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PREDMET: Dostava Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja 
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Na temelju odredbe članka 33. Statuta Grada Buzeta („Službene novine 
Grada Buzeta“, broj 3/13. - pročišćeni tekst), utvrđuje se prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada 
Grada Buzeta za 2016.godinu. 

 
 Predmetni Zaključak dostavlja se Gradskom vijeću na razmatranje i 

prihvaćanje. 
 

Za obrazloženje Izvješća zadužuje se Ervina Šurković Kisiček, direktorica 
trgovačkog društva Park d.o.o. za komunalne djelatnosti Buzet. 
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       Gradonačelniku   
 

 

 
PREDMET:  Dostava Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja 
komunalnog otpada Grada Buzeta za 2016. g  
 
 

Poštovani, 
 

u privitku dostavljamo prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu 
davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada za 2016. godinu te molimo da 
isti proslijedite Gradskom vijeću Grada Buzeta na razmatranje i prihvaćanje.  
 
 
 

                      PROČELNIK 

                    Elvis Šterpin, dipl.ing. 
 
 
 
 
 
Prilozi: 

1. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu davatelja javne usluge 
prikupljanja komunalnog otpada za 2016. godinu 

2. Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada za 
2016. godinu 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Na temelju članka 32. stavak 5. Zakona o održivom gospodarenju otpadom 
(„Narodne novine“, broj 94/13.) te članka 19. Statuta Grada Buzeta („Službene 
novine Grada Buzeta“, broj 3/13. - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Buzeta je 
na sjednici održanoj ____________2017. godine donijelo 
 
 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja 

komunalnog otpada za 2016. godinu 

 
 

1. 
 

Prihvaća se izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog 
otpada za 2016. godinu. 
 

Izvješće iz stavka 1. ovog članka prilog je ovom Zaključku. 
 
 

2. 
 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Grada 
Buzeta“. 
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URBROJ:  
Buzet,  
 
 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA  
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Grad Buzet 
Upravni odjel za gospodarenje 

prostorom 
        

 
 
  

Predmet: dostava Izvješća o radu davatelja javne usluge  
                prikupljanja komunalnog otpada Grada Buzeta za  
                2016. godinu 

   
 
 
 Poštovani,  
 
 Dostavljamo na razmatranje i daljnju proceduru prihvaćanja na slijedećoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Buzeta  Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada 
Grada Buzeta za 2016. godinu, obzirom na obvezu propisanu  člankom 32. stavka 5. Zakona o 
održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/2013).  
 
 
 Zahvaljujemo, uz pozdrav,  
 
                                      
  
       
   
  
           
 
 

Za Park d.o.o. Buzet: 
 
Ervina  Kisiček,  dipl.inž.str. 

 
 

  

 



  
d.o.o. za komunalne djelatnosti Buzet 
 
Broj: 18-01/EK-17-04-02 
Buzet, 27.01.2017.  
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 1. UVODNE NAPOMENE 
 
 Sukladno članku 32. stavak 5. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne 
novine“ br. 94/2013) davatelj usluge prikupljanja komunalnog otpada dužan je podnijeti 
izvješće o radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave do 31. siječnja tekuće 
godine za prethodnu kalendarsku godinu i dostaviti ga Hrvatskoj agenciji za okoliš i prirodu. 
 
 Prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (u daljnjem tekstu: Zakon), javna 
usluga prikupljanja komunalnog otpada smatra se uslugom od općeg interesa i 
podrazumijeva prikupljanje tog otpada na području pružanja usluge putem spremnika od 
korisnika i prijevoz tog otpada do mjesta zbrinjavanja ili do mjesta preuzimanja otpada od 
strane ovlaštene osobe za obradu tog otpada. 
 
 Javnu uslugu prikupljanja komunalnog otpada mogu obavljati u skladu s odredbama 
Zakona i trgovačka društva koje osniva jedinica lokalne samouprave i u kojem JLS drži 
većinski dio dionica, odnosno udjela. Trgovačko društvo „Park“ d.o.o. u 100% je vlasništvu 
Grada Buzeta, te je jedino ovlašteno obavljati komunalnu djelatnost skupljanja, odvoza i 
postupanja s komunalnim otpadom na području Grada Buzeta, te održavati i upravljati 
odlagalištem neopasnog otpada „Griža“. 
 
 2. ZAKONODAVNI OKVIR I OBVEZE 
 
 2.1. Dozvole potrebne za rad 
 
 Sukladno zakonskoj regulativi, a za potrebe obavljanja predmetnih djelatnosti, „Park“ 
d.o.o. je u 2016.g. ishodio novu dozvolu za gospodarenje otpadom , te okolišnu dozvolu za 
odlagalište otpada „Griža“. Važno je naglasiti da je  ishođenje okolišne dozvole pri 
Ministarstvu zaštite okoliša i energetike bio dugotrajan i nimalo jednostavan postupak koji je 
trajao 18 mjeseci, umjesto zakonom propisanih 6 mjeseci.  
 
 Time je  trgovačko društvo „Park“ d.o.o. zadovoljilo   sve zakonom propisane uvijete 
za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom i upravljanjem odlagalištem „Griža“. 
 
 
 2.2. Obveze prema zakonskoj regulativi 
 
 Godina 2016. proteka je u očekivanju donošenja dva temeljna dokumenta iz područja 
gospodarenja otpadom, i to Plana gospodarenja otpadom RH i Uredbe o komunalnom 
otpadu. 
 Nacrt Plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje od 2016. do 2022. godine bio je 
na javnoj raspravi krajem lipnja 2016.g. i predstavljao je određeni zaokret u dosadašnjem 
konceptu gospodarenja otpadom sa djelomično negativnim naglaskom na županijske centre 
za gospodarenje otpadom kao svojevrsnim mastodontima koji su prekapacitirani, preskupi i 
koji će u konačnici značajno povećati cijenu usluga odvoza i zbrinjavanja otpada. Naglašena 
je potreba za većom primarnom selekcijom otpada u domaćinstvima, izgradnjom centara za 
ponovnu uporabu, te puno većim brojem reciklažnih dvorišta sa sortirnicama i 
kompostanama. Iz dijela javnosti i struke upućene su kritike na nacrt Plana kao 
nedorečenog, nedostatnog, bez financijskih pokazatelja koji bi opravdavali isti, te sa nerealno 
visoko postavljenim ciljevima. Osim toga, bilo je naznaka  da je i Europska komisija dala 
određene primjedbe na nacrt Plana, a uzimajući u obzir prijevremene parlamentarne izbore, 
Plan do kraja 2016.g. nije donesen.  
 Na sjednici Vlade RH, 05. siječnja ove godine, usvojen je Plan gospodarenja 
otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2016-2022. godine. Pri tome je naglašeno da je 
donošenje istog važan preduvjet za korištenje sredstava iz Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija, sukladan Okvirnoj direktivi o otpadu.   Okosnice  ovog Plana u 
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odnosu na prethodni sastoje se u reciklažnim dvorištima, reciklažnim centrima sa 
sortirnicama i kompostanama, uvođenje mjera za  odvojeno prikupljanje otpada na izvoru, 
selektiranje otpada, te poticanja kompostiranja u kućanstvima.   
 Sa donesenim Planom gospodarenja otpadom RH, stvoreni su preduvjeti za 
donošenje planova nižih razina – županijskih, gradskih, općinskih.  
 

Osim kašnjenja sa donošenjem Plana gospodarenja otpadom RH, nije donesena niti 
Uredba o komunalnom otpadu koja bi trebala definirati način i uvjete obračuna i strukturu 
cijene javne usluge, a sve kako bi davatelj usluge mogao sukladno Zakonu o održivom 
gospodarenju otpadom korisniku usluge obračunavati cijenu javne usluge razmjerno količini 
predanog otpada u obračunskom razdoblju.  

Donošenje Uredbe očekujemo u prvoj polovici ove godine, nakon čega će uslijediti 
donošenje potrebnih akata i uvođenje novog sustava prikupljanja i zabrinjavanja otpada, te 
novog obračuna usluge. 
 
 3. PREGLED POSTOJEĆEG STANJA 
 
 

3.1. Prikupljanje otpada 
 

 Kako je prethodno navedeno, na području Grada Buzeta poslove vezane uz 
gospodarenje komunalnim i neopasnim otpadom obavlja komunalno poduzeće „Park“ d.o.o, 
uz ostale ovlaštene tvrtke sa sjedištem van Grada Buzeta koje prevoze i/ili zbrinjavaju otpad 
nastao tehnološkim procesima buzetske privrede. 

„Park“ d.o.o. raspolaže voznim parkom od 6 specijalnih vozila za sakupljanje otpada 
(„smećari“ i „samopodizači“), dok je prosječan broj zaposlenih radnika na poslovima 
gospodarenja otpadom u 2016. godini iznosio 11 (vozači, komunalni djelatnici na specijalnim 
vozilima, djelatnici na odlagalištu otpada, voditelji odjela). 
  
 Organiziranim skupljanjem i odvozom komunalnog otpada obuhvaćeno je 100% 
stanovništva, odnosno sva kućanstva, te svi gospodarski subjekti. 
 
 Radi povećanja učinkovitosti i smanjenja troškova gospodarenja otpadom u 
komunalna vozila instaliran je sustav za praćenje kretanja vozila temeljem kojeg su rađene 
optimizacije ruta za sakupljanje otpada. Frekvencija odvoza, ovisno o području, vrši se 
jednom u dva tjedna, zatim jednom tjedno,  ili po modelu: ponedjeljak - petak - srijeda - 
ponedjeljak..., itd. 
 
 
 3.2. Zbrinjavanje otpada 
 

Skupljeni miješani komunalni otpad i neopasni proizvodni otpad sličnih svojstava 
komunalnom otpadu i dalje se odvozi i zbrinjava na odlagalištu neopasnog otpada I ktg  
„Griža“. 

Unatoč najavama da će županijski centar za gospodarenje otpadom „Kaštijun“ 
započeti sa radom u 2016.g., to se nije dogodilo, a tijekom probnog rada u travnju 2016. g.,  
iz naše pretovarne stanice imali smo samo dva odvoza poluprikolice zapremine 20m3 (mase 
31,7 t) koje su odvezene na  zbrinjavanje  u ŽCGO „Kaštijun“.  

  
Za potrebe gospodarenja otpadom, u sklopu ulazno/izlazne zone i pretovarne stanice 

„Griža“ nalazi se reciklažno dvorište namijenjeno građanima radi izdvajanja korisnog i 
problematičnog otpada iz kućanstva. Sav izdvojeni otpad predaje se ovlaštenom sakupljaču 
ili obrađivaču otpada na daljnju obradu. Radno vrijeme reciklažnog dvorišta, kao i odlagališta 
„Griža“ je od 08-15h (pon-pet), 08-13h (subota). 
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Početkom rada ŽCGO „Kaštijun“ i uspostavom cjelovitog sustava gospodarenja 
otpadom u Istarskoj županiji, u roku od 1 godine morati će se zatvoriti i sanirati postojeće 
odlagalište „Griža“. Sukladno tome, Grad Buzet i FZOEU su još tijekom 2015. godine sklopili  
ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju usluga izrade projektne 
dokumentacije sanacije odlagališta u 100%-nom iznosu, dok je za potrebe izrade glavnog 
projekta sanacije (zatvaranja) odlagališta neopasnog otpada „Griža“ sklopljen ugovor sa 
tvrtkom IPZ Uniprojekt TERRA d.o.o. Zagreb. 
 
 Kako je odlagalište „Griža“ moralo biti u funkciji  tijekom cijele 2016.g. , nije se moglo 
pristupiti projektiranju glavnog projekta zatvaranja odlagališta (nepoznate konačne kote i 
izmjere  tijela odlagališta zbog kontinuiranog korištenja i promjena prometno-manipulativnih 
površina). Slijedom navedenog, produženi su ugovori sa Fondom za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, te sa projektantom IPZ Uniprojekt TERRA d.o.o. Zagreb, s rokom 
završetka projekta do kraja studenog 2017.g. 
 
 Osim toga, planirana je i izrada dokumentacije potrebne za prijavu projekta sanacije 
(zatvaranja) odlagališta otpada „Griža“  na sufinanciranje iz EU Kohezijskog fonda. 
Procijenjena vrijednost  

 
3.3. Podaci o sustavu i količinama otpada 

 
 3.3.1. Miješani komunalni otpad 
 
 Radi potreba gospodarenja otpadom, na ulazu na lokaciju „Griža“ važe se sav otpad 
te se vodi potrebna evidencija sukladno važećoj zakonskoj regulativi. 

 
Prikaz količina sakupljenog miješanog komunalnog otpada s područja Grada Buzeta 
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 Iz tabličnog prikaza vidljiv je trend smanjivanja količine proizvedenog, odnosno 
sakupljenog komunalnog otpada, tako da je količina miješanog komunalnog otpada u 
2010.g. bila veća za 28% u odnosu na  2016.g. (odnosno smanjenje 2016. za  22%u odnosu 
na 2010.) Razloge tomu možemo naći u poboljšanoj ekološkoj svijesti građana koja se mjeri 
povećanjem udjela odvojeno prikupljenog otpada,  te kontinuiranom širenju i poboljšavanju 
infrastrukture za odvojeno prikupljanje otpada. 
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3.3.2. Odvojeno prikupljeni otpad 
 
 U 2016.g. nastavljeno je širenje mreže namjenskih kontejnera za odvojeno 
sakupljanje korisnog otpada na području Grada Buzeta tako da sada imamo ukupno 66 
„zelenih otoka“ na kojima se pored komunalnog otpada sakuplja papir i karton, staklena, 
plastična i metalna ambalaža. Osim toga, na području Grada Buzeta postavljeno je još 132 
kontejnera za sakupljanje papira i kartona, 110 kontejnera za sakupljanje plastične i metalne 
ambalaže, te 6 namjenska kontejnera za sakupljanje tekstila, odnosno rabljene i 
neupotrebljive odjeće i obuće. 
  
Zeleni otoci 

                  
  
 Kako bi zaokružili cjelinu u primarnoj selekciji otpada, građanima su na raspolaganju i 
posude za odvojeno prikupljanje korisnog otpada u domaćinstvima. Za manja domaćinstva 
namijenjena je kanta „Trio“ u kojoj se nalaze tri manje kante: plava (papir i karton), žuta  
(plastična i metalna ambalaža, tetrapak, najloni) i zelena (staklena ambalaža), ukupne 
zapremine 40 lit. Za veća domaćinstva na raspolaganju je set za odvojeno prikupljanje 
otpada koji se sastoji od tri odvojene posude (plava, žuta i zelena) pojedinačnih zapremina 
od 40 lit. Do kraja 2016.g., građanima je prema vlastitom zahtjevu, podijeljeno na besplatno 
korištenje ukupno 1.537 setova kanti što u konačnici daje da je 71% domaćinstava preuzelo 
posude za odvojeno prikupljanje otpada. 
 
Kanta „Trio“ i set kanti za odvojeno prikupljanje otpada u domaćinstvima 

                      
 
 Jednako tako, od 2007.g. traje projekat „kompostiranja u vlastitom domu“ te je do 
kraja 2016.g. građanima prema vlastitom zahtjevu podijeljeno 295 kompostera volumena 
325/350 lit, a sve kako bi se smanjio udio biorazgradivog otpada u komunalnom. 
 
 Osim toga, „Park“ d.o.o. sav zeleni otpad iz vrtova i parkova koji nastaje obavljanjem 
njegovih drugih djelatnosti, kao i odvojeno prikupljeni zeleni otpad od građana, usitnjava 
pomoću mobilnog sjekača drvene mase, te ga odvojeno odlaže na predviđeni prostor 
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lokacije odlagališta kako isti ne bi završio na tijelu odlagališta. U protekloj godini na ovaj je 
način izdvojeno 7 tona zelenog otpada. 
 
 Kako je prethodno navedeno, građani imaju mogućnost izdvajanja korisnog i 
problematičnog otpada putem reciklažnog dvorišta na lokaciji odlagališta „Griža“. Ovdje 
građani mogu besplatno predati glomazni otpad, električne kućanske aparate, metale, zeleni 
otpad, otpadne gume, akumulatore i baterije, papir i karton, najlon, drvenu, staklenu, metalnu 
i plastičnu ambalažu, te otpadna ulja i ostali opasni otpad, a sve u količinama koje nastaju u 
kućanstvima. 
 
 U  2016. godini na području Grada Buzeta odvojeno je prikupljeno 303,7 tona otpada 
od čega: 
- papir i karton 154,5 t 
- staklena ambalaža 28t 
- plastična i metalna ambalaža 83,5 t 
- glomazni otpad 3,7 t 
- zeleni otpad 7t 
- otpadne gume 8,4 t 
- EE otpad 2,7 t 
- metali 10,9 t 
- tekstil 5 t (procjena). 
 
 U odnosu na 2015. godinu (222 t) količina odvojeno prikupljenog otpada u 2016.g. 
povećala se za 36,8%, što je značajan porast, a promatrano 2014. godinu (169 t), slijedi da 
je količina odvojeno prikupljenog otpada u roku od dvije godine porasla za 80%. 
 
Kretanje količina odvojeno prikupljenog otpada s područja Grada Buzeta (papir i karton, staklena 
ambalaža, plastična i metalna ambalaža), usporedba 2013. - 2016.g. 
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 Uspoređujući podatke o količinama miješanog komunalnog otpada i odvojeno 
prikupljenog otpada vidljivo je da se produkcija miješanog komunalnog otpada smanjuje, a 
da se iz godine u godinu značajno povećava količina odvojeno prikupljenog otpada, najviše 
papira i kartona, staklene, te plastične i metalne ambalaže. Kako je prethodno zaključeno, 
razlog je  u širenju i optimiziranju mreže namjenskih kontejnera za odvojeno prikupljanje 
otpada (zelenih otoka), podjela posude za tzv. primarnu reciklažu – odvajanje na mjestu 
nastanka korisnog otpada u domaćinstvima, te, naravno - jačoj ekološkoj svijesti o potrebi 
zaštite okoliša i pravilnog gospodarenja otpadom. 
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Zbog tržišnih uvjeta vezanih uz preuzimanje korisnog otpada od strane ovlaštenog 
sakupljača prisiljeni smo sortirati, prešati i balirati sakupljeni papir i karton. Zbog nedostatka 
adekvatnog prostora, navedena djelatnost vrši se na lokaciji  poslovno-skladišnog prostora 
naselja Most kojeg unajmljujemo, što nas značajno financijski opterećuje, pa se u tom smislu 
pokušavaju iznaći racionalnija rješenja.   
 
 Prema zakonskoj regulativi, do 01. siječnja 2020. godine, cilj je postići udio od 50% 
izdvojeno prikupljenog papira, stakla, plastike i metala. 
 
 
Kretanje udjela izdvojenog papira i kartona, stakla, plastike i metala u odnosu na ukupnu masu 
pojedine frakcije u MKO (teoretskih 100% količina) 
 

Korisna frakcija MKO 2011. 2015. 2016. 

Papir i karton 8% 27% 33% 

Staklo 8,3% 21,2% 24,7% 

PET/MET 1,74% 11,9% 17,5% 

Udio izdvojenih frakcija iz MKO 5% 19% 24,4% 

 

 Kako vidimo iz prikaza, nastavljen je trend povećanja udjela odvojeno prikupljenog 
otpada iz miješanog komunalnog otpada, te je unazad pet godina udio za prikazane frakcije 
u prethodnoj tablici porastao sa tadašnjih 5% na 24,4%. Bez obzira na velike pozitivne 
pomake u postupanju sa otpadom i dalje je potreban veliki angažman u primarnoj selekciji 
otpada  kako bi se dostigli ciljevi propisani Zakonom. 
 
 Radi podizanja ekološke svijesti građana o važnosti zaštite okoliša i pravilnog 
gospodarenja otpadom te postizanja ciljeva u primarnoj selekciji otpada Park d.o.o. je u 
2016. godini sudjelovao u raznim akcijama tijekom kojih je promovirao važnost odvojenog 
prikupljanja otpada. 
 
 Ovdje možemo izdvojiti da smo kao prigodne poklone za božićno-novogodišnje 
blagdane podijelili oko 2.500 kuhinjskih pregača na kojima se nalazi poruka o potrebi 
pravilnog gospodarenja otpadom, odnosno o potrebi primjene koncepta kružnog 
gospodarstva u kojemu se vrijedne sirovine iz opada ponovno iskorištavaju umjesto da 
završavaju na odlagalištima. To je svojevrsni nastavak priče o prigodnim eko darivanjima, 
gdje smo pored kalendara poklanjali  majice sa eko-porukama, novčanik torbe, platnenih 
vrećice i dr..  

 

Eko-pregača           

 



Izvještaj o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada - 2016. g. 

 

8 
 

 Osim toga, Park d.o.o. je kao jedan od organizatora sudjelovao u akciji čišćenja 
okoliša „Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš“ koja se održala 23. travnja 2016. godine na 
području Grada Buzeta u sklopu akcije „World Cleanup 2016“ i globalnog pokreta „Let's do 
it!“. 
 
 Cilj svih ovih aktivnosti je podizanje ekološke svijesti lokalnog stanovništva o važnosti 
zaštite okoliša i odgovornog gospodarenja otpadom s naglaskom na potrebu primarnog 
odvajanja otpada u cilju očuvanja okoliša. 
 
 4. ZAKLJUČAK 

 
 Nakon donošenja Plana gospodarenja otpadom republike Hrvatske za razdoblje 
2017-2022.. početkom ove godine, pristupili smo izradi Plana gospodarenja otpadom Grada 
Buzeta, koji mora biti usklađen sa navedenim državnim planom.  
 
 Za očekivati je i da će Uredba o komunalnom otpadu temeljem koja će definirati 
smjernice načina prikupljanja i obračuna cijene javne usluge biti donesena sredinom  2017.g.  
Zabrinjavajuće je izvjesno povećanje cijena usluge i moguće posljedice istog koje  mogu 
rezultirati nekontroliranim odlaganjem otpada pored spremnika ili na javnim površinama i 
prirodi, te u konačnosti  ponovnim nastankom divljih odlagališta otpada,   a sve kako bi se 
smanjila naknada koja će biti povezana uz produciranu količinu otpada u obračunskom 
razdoblju. Protiv takvog postupanja možemo se sukladno zakonskoj regulativi boriti  
jačanjem komunalnog redarstva i povećanjem ekološko-izobraznih aktivnosti, ali i 
percepcijom problema kod građana da sami otkrivaju i sprečavaju takva neodgovorna 
postupanja koja štete svima, a kako je to već odavno slučaj u razvijenijim zapadnim 
zemljama. 
 
 Jednako tako, novom Uredbom moglo bi doći do većih promjena u samom konceptu 
sakupljanja otpada jer su se tijekom proteklih godina vršile aktivnosti na unaprijeđenju 
infrastrukture za prikupljanje otpada na način da se smanjivao broj spremnika za odvoz 
miješanog komunalnog otpada, tj. vršilo se okrupnjivanje lokacija, dok se istovremeno 
povećavao broj zelenih otoka za odvojeno prikupljene frakcije, te su uz to rađene i 
optimizacije ruta za sakupljanje otpada, a sve radi povećanja učinkovitosti i smanjenja 
troškova gospodarenja otpadom.  
 

Prema najavama, nova Uredba trebala bi donijeti veću „personalizaciju“ spremnika za 
sakupljanje otpada, odnosno da svatko odlaže ostatni miješani komunalni otpad u svoju 
kantu , a  tamo gdje to nije moguće u zajedničku kantu koja bi bila dostupna samo 
korisnicima kojima je i namijenjena.  Takav koncept je u suprotnosti sa dosadašnjim,  te će 
biti potrebno iznaći model koji će biti najprikladniji za područje grada Buzeta, što znači da sa 
jedne strane bude skladan sa Uredbom, a sa druge da zahtijeva najmanja ulaganja za 
nabavku opreme i kasnije operativne troškove vezane uz rad i održavanje.  

 
Svi trenutno dostupni modeli naplate usluge po količini npr. čipovi, RFID kartice, 

„otpadomjeri“ i sl. zahtijevaju velika sredstva za nabavu takve opreme, ali i daljnje održavanje 
takvih sustava. S druge strane, mišljenja smo da bi problematika sustava naplate usluge 
prema količini otpada bila jednostavno riješiva upotrebom (prodajom) vrećica za otpad u koje 
bi se isključivo odlagao otpad, te koja bi na pravedan i racionalan način pokrivala troškove 
gospodarenja otpadom iz prodajne cijene vrećice. Ovo potonje je moguće uz pretpostavku 
poštenog i savjesnog postupanja korisnika usluge čime bi se izbjegli nepotrebni enormni 
troškovi za nabavku opreme i informatičke podrške, te rad samog sustava.  

 
 Osim navedenog, u 2017.g. očekuje nas i prelazak na novi sustav gospodarenja 
otpadom sa ŽCGO „Kaštijun“ koji će u svojim pogonima mehaničko-biološkom tehnologijom 
obrađivati zaprimljeni otpad, te čime će dosadašnji način zbrinjavanja otpada putem 
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odlagališta „Griža“ postati prošlost. Moramo biti svjesni činjenice da podizanje standarda u 
zaštiti okoliša sa sobom povlači i dodatne troškove koji će se morati ukalkulirati u cijenu koju 
će korisnici usluge morati plaćati za sakupljanje i zbrinjavanje otpada. Potrebno je naglasiti i 
da će  građani Istarske i Primorsko-goranske županije, koje su u ovom slučaju predvodnice 
jer su izgradile županijske centre u zakonski predviđenom roku, plaćati bitno veću cijenu 
usluge od ostalih dijelova RH koje to, za sada, nisu. 
 
 Iz izvješća je vidljivo da je 2016.g. protekla bez većih ulaganja u opremu za 
gospodarenje otpadom jer Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost nije provodio 
natječaje kojom bi istu sufinancirao. Razlog tomu valja potražiti u nestabilnoj političkoj 
situaciji koja se zbivala na nacionalnoj razini, a koja se najvjerojatnije odrazila i na rad samog 
Fonda. Bez obzira na to, vidjeli smo da su nastavljene aktivnosti na unaprijeđenju sustava 
gospodarenja otpadom i da smo zadržali trend smanjenja količina miješanog komunalnog 
otpada koji se odlaže na odlagalište, te s druge strane povećanje količina odvojeno 
prikupljenog otpada.  
 

Ovim izvješćem dati su podaci koji prikazuju analitiku i podatke iza kojih  stoji otpad 
kojim upravlja Park d.o.o. Realniji i objektivniji prikaz podataka za Buzet uključuje i odvojeno 
prikupljen koji su na području grada Buzeta prikupile i zbrinule druge ovlaštene tvrtke 
direktno od proizvođača otpada (Metis, e-Kolektor i dr.).  

 
   Stoga je postotak od 24,4% odvojeno prikupljenog papira, stakla i plastike 

pokazatelj je da je sustav dobro postavljen i da idemo u dobrom smjeru, ali i da je potreban 
još veći angažman svih sudionika u sustavu gospodarenja otpadom kako bi dostigli zakonom 
zacrtane ciljeve. 
 

 
 
           Za Park d.o.o. Buzet  
                  
                          Ervina Š. Kisiček 
 

             
 
 
 


